

Krajský soud v Hradci Králové

správa soudu

Československé armády 218, 502 08 Hradec Králové

tel.: 498 016 111, fax: 495 514 021, e-mail: sekretariat@ksoud.hrk.justice.cz, IDDS: ep7abae

NAŠE ZNAČKA:	Si 759/2023
VAŠE ZNAČKA:	
VYŘIZUJE:	Mgr. Kateřina Podeszwová
DATUM:	9. 8. 2023

Odpověď na žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „informační zákon“)

Krajskému soudu v Hradci Králové (dále též „povinný subjekt“ nebo „krajský soud“) byla dne 25. července 2023 doručena Vaše žádost podle informačního zákona, kterou jste žádal o poskytnutí následujících informací ohledně rozvrhu práce zdejšího krajského soudu:

Poskytnutí informací, a sice spisové značky a data vyhotovení rozvrhu práce zdejšího soudu na rok 2023 a sdělení s citací (a stranou), jaká část/ustanovení rozvrhu práce zabezpečuje, že odvolání ve stejné věci u soudu první instance bude rozhodovat stejný senát, jelikož má už věc nastudovanou (nastane-li podruhé či opakovaně).

K Vaší žádosti krajský soud nejprve sděluje, že rozvrh práce pro rok 2023 byl vydán dne 16. 12. 2022 pod zn. Spr 4121/2022. Do dnešního dne byl rozvrh práce celkem čtrnáctkrát změněn, a to dne 11. 1. 2023 (Spr 285/2023), 18. 1. 2023 (Spr 360/2023), 19. 1. 2023 (Spr 402/2023), 3. 2. 2023 (Spr 598/2023), 21. 2. 2023 (Spr 783/2023 a Spr 880/2023), 28. 2. 2023 (Spr 1037/2023), 16. 3. 2023 (Spr 1215/2023), 24. 4. 2023 (Spr 1685/2023), 19. 5. 2023 (Spr 2098/2023), 23. 5. 2023 (Spr 2129/2023), 13. 6. 2023 (Spr 2383/2023), 11. 7. 2023 (Spr 2718/2023) a 3. 8. 2023 (Spr 2957/2023).

Rozvrh práce v aktuálně účinném znění stanoví pravidla pro přidělování věcí v odvolací agendě

tretní (To, Tmo a Rodo)

- pro Krajský soud v Hradci Králové na str. 23:

A. Přednostně se přidělují: I. Osobní věci, tj. nepravomocné věci, kde soudce již v minulosti rozhodoval o odvolání proti rozsudku nebo o stížnosti proti usnesení, jímž bylo ve věci meritorně rozhodnuto (vrácení a postoupení věci, zastavení trestního stíhání, včetně podmíněného zastavení, narovnání apod.), včetně případů, kdy soudce původně vrátil věc okresnímu soudu bez vyřízení, a to s výjimkou věcí Okresních soudů v Pardubicích, Chrudimi, Svitavách, Ústí nad Orlicí a Havlíčkově Brodě. Pokud je takových soudců zařazených do oddělení To více, bude věc přidělena tomu, který rozhodoval, resp. vedl řízení, nejpozději. Osobní věci je též stížnost souběžně napadá s odvoláním nebo s jinou stížností v téže věci, které byly přiděleny podle ostatních pravidel, dále návrhy na odnětí a přikázání věci (§ 25 tr. řádu) a žádosti o navrácení lhůty k podání opravného prostředku (§ 61 tr. řádu), pokud byly předloženy současně s opravným prostředkem.

- pro Krajský soud v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích na str. 99

4. *Věci, ve kterých konkrétní soudní oddělení již v minulosti rozhodovalo o opravném prostředku, se přidělí do téhož oddělení. Shodně bude postupováno v případě žádosti o navrácení lhůty k podání opravného prostředku.*

7. *Opravný prostředek proti opětovnému rozhodnutí vydanému poté, kdy krajský soud přikázal okresnímu soudu o věci znovu jednat a rozhodnout, se přidělí do téhož soudního oddělení.*

občanskoprávní (Co, Nc – druhostupňová)

- pro Krajský soud v Hradci Králové na str. 48:

F. *Věc, v níž krajský soud svým posledním rozhodnutím a) potvrdil, zrušil nebo změnil mezitímní či částečný rozsudek okresního soudu s tím, že se věc vrací okresnímu soudu k dalšímu pokračování v řízení, b) zrušil rozhodnutí okresního soudu ve věci samé s tím, že se věc vrací okresnímu soudu nebo soudnímu exekutorovi k dalšímu řízení, pokud je odvoláním napadeno rozhodnutí ve věci samé, bude přednostně přidělena do toho soudního oddělení, jebož senát ve věci takto naposledy rozhodl (rozhodující je číselné označení soudního oddělení, např. 17 Co, 26 Co, nikoli personální složení senátu v něm působícího). Do stejného soudního oddělení bude zařazena i věc, v níž dojde ke zrušení usnesení nikoliv ve věci samé a jeho vrácení soudu (exekutorovi) k dalšímu řízení, ale to jen pro účely projednání odvolání proti usnesení, jímž bylo opětovně rozhodnuto o otázce, která byla řešena v původním zrušeném usnesení. V případě přidělení věci dle tohoto pravidla do čtyřlenného soudního oddělení bude věc projednána v původním složení.*

G. *Věc vrácená okresnímu soudu bez věcného vyřízení za účelem odstranění procesních nedostatků a pochybení bude přednostně přidělena do soudního oddělení, jebož senát věc okresnímu soudu vrátil k provedení naznačených úkonů (rozhodující je číselné označení soudního oddělení, např. 17 Co, 26 Co, nikoli personální složení senátu v něm působícího). Pokud bylo příslušné soudní oddělení zrušeno bez dalšího, bude věc podle předmětu řízení přidělena do specializovaného soudního oddělení, popřípadě v rámci ostatního (běžného) nápadu; pokud však dojde ke sloučení (několika) soudních oddělení v jedno (pod číselným označením jednoho z původních soudních oddělení, potažmo pod jedním číselným označením), bude věc zapsána do nově sloučením vzniklého soudního oddělení.*

- pro Krajský soud v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích na str. 111

C. *Věc, v níž krajský soud svým posledním rozhodnutím c) potvrdil, změnil nebo zrušil mezitímní či částečný rozsudek okresního soudu s tím, že se věc vrací okresnímu soudu k dalšímu řízení, d) zrušil rozsudek nebo usnesení ve věci samé a věc vrátil soudu (soudnímu exekutorovi) k dalšímu řízení, bude tato věc přednostně přidělena do soudního oddělení, jebož senát ve věci takto naposledy rozhodl (rozhodující je číselné označení soudního oddělení, např. 18 Co, nikoli personální složení senátu v něm působícího). Do stejného soudního oddělení bude zařazena i věc, v níž dojde ke zrušení usnesení nikoliv ve věci samé a jejího vrácení soudu (exekutorovi) k dalšímu řízení; ale to jen pro účely projednání odvolání proti usnesení, jímž bylo opětovně rozhodnuto o otázce, která byla řešena v původním zrušeném usnesení. V případě přidělení věci dle tohoto pravidla do čtyřlenného soudního oddělení bude věc projednána v původním složení. Pokud již soudní oddělení neexistuje, bude věc podle předmětu řízení přednostně přidělena do specializovaného soudního oddělení, popřípadě v rámci ostatního (běžného) nápadu. V závislosti na počtu takto (současně) přidělených věcí a počtu odvolání proti různým rozhodnutím (viz pravidlo pod písmenem F.) v rámci téhož řízení bude příslušné soudní oddělení v následujícím či následujících „přídělovacích kolech“ v rámci přidělování ostatních věcí, na které nedopadají pravidla pod písmeny A., B., D., vynecháno.*

D. *Věc vrácená okresnímu soudu bez věcného vyřízení za účelem odstranění procesních nedostatků a pochybení bude přednostně přidělena do soudního oddělení, jebož senát věc okresnímu soudu vrátil k provedení naznačených úkonů (rozhodující je číselné označení soudního oddělení, např. 18 Co, nikoli personální složení senátu v něm působícího). Pokud již soudní oddělení neexistuje, bude věc podle*

předmětu řízení přednostně přidělena do specializovaného soudního oddělení, popřípadě v rámci ostatního (běžného) nápadu. V závislosti na počtu takto (současně) přidělených věcí a počtu odvolání proti různým rozhodnutím v rámci téhož řízení (viz pravidlo pod písmenem F. a G.) bude vynecháno příslušné soudní oddělení v následujícím či následujících „přidělovacích kolech“ v rámci přidělování ostatních věcí, na které nedopadají pravidla pod písmeny A., B. a C.

Platné znění rozvrhu práce je zveřejněno na internetových stránkách soudu dostupných na www.justice.cz v záložce „Rozvrh práce“.

S pozdravem

Mgr. Kateřina Podeszwová
asistentka předsedy soudu